



## **В Челябинской области задержан местный житель, подозреваемый в совершении убийства 17-летней школьницы**

13 сентября 2015 года из квартиры в городе Миасс ушла 17-летняя девушка, родственники которой обратились в правоохранительные органы с заявлением о ее безвестном исчезновении.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Из-за того, что преступление было совершено в условиях неочевидности, раскрыть его по горячим следам не удалось. В результате целенаправленной работы следователей и сотрудников полиции, благодаря комплексу следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий был задержан подозреваемый в совершении преступления. Им оказался 52-летний житель Миасса – водитель маршрутного такси. 13 сентября текущего года подозреваемый, воспользовавшись тем, что девушка ехала в маршрутке одна, приехал в малолюдное место, где стал предлагать девушке интимную близость. После отказа потерпевшей, подозреваемый задушил ее и скрыл тело в лесном массиве.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявления обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

22.09.2015

22 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/969724>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---